



Dana 25. studenog 2019. godine Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Tri mora“ objavljuje ponovljeni

## JAVNI POZIV

### **za dostavu ponuda za iskazivanje interesa za prijavu u bazu ocjenjivača/ica projektnih prijava pristiglih na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Mjere III.2//III.3 Provedba lokalnih strategija razvoja u ribarstvu za programsko razdoblje 2014.-2020.**

Lokalna akcijska grupa u ribarstvu „Tri mora“ (u daljnjem tekstu FLAG) nositelj je provedbe Lokalne razvojne strategije u ribarstvu Tri mora za razdoblje 2014.-2020. u okviru Mjere III.2/III.3. „Provedba lokalnih razvojnih strategija u ribarstvu“ sukladno Operativnom programu za pomorstvo i ribarstvo RH za programsko razdoblje 2014.-2020 te ovim putem objavljuje javni poziv za iskaz interesa za prijavu u bazu ocjenjivača/ica projektnih prijedloga pristiglih na natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava. Bespovratna sredstva dodjeljuju se projektima iz područja ribarstva i akvakulture.

Do kraja programskog razdoblja FLAG planira raspisati 4 Natječaja u postupku raspodjele decentraliziranih sredstava koji se mogu svrstati u slijedeće kategorije prema dva specifična cilja:

1. Jačanje konkurentnosti i održivosti ribarstva i akvakulture (ulaganja u ribarsku infrastrukturu (građenje/opremanje), razvoj kratkih lanaca opskrbe, razvoj inovativnih kanala prodaje, jačanje konkurentnosti gospodarskog sektora u ribarstvu i akvakulturi, prerada proizvoda ribarstva i akvakulture);
2. Vrednovanje, zaštita i promocija prirodne, resursne osnove, kulturne-maritimne baštine i proizvoda ribarstvenog područja (ulaganja u prostore/objekte kulturne-maritimne baštine (građenje/opremanje), nabava opreme/sustava za odlaganje otpada iz rijeka, mora i priobalja, aktivnosti čišćenja rijeka, mora i priobalja na području FLAG-a te recikliranja prikupljenog otpada, edukacijsko-informativne i promotivne aktivnosti o biološkoj raznolikosti rijeka, mora i priobalja, aktivnosti istraživanja podmorja te ispitivanja i praćenja kakvoće mora, uvođenje inovativnih rješenja zaštite okoliša i očuvanja biološke raznolikosti, manifestacije tematski povezane sa ribarstvom i akvakulturom);

Cilj ovog poziva je odabir ocjenjivača/ica koji/e će sudjelovati u ocjenjivanju projektnih prijava pristiglih na natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava. Ocjenjivačem/icom se smatra

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo



Europska unija



Operativni program  
ZA POMORSTVO  
I RIBARSTVO





osoba koja dobro poznaje područje pokriveno dodjelom bespovratnih sredstava, a kojeg/u se provedbeno tijelo – Ocjenjivački odbor angažira u svrhu ocjenjivanja prijava za dodjelu bespovratnih sredstava, koristeći se zadanim obrascima za ocjenjivanje.

Ocjenjivači/ice se mogu prijaviti obzirom na relevantno dosadašnje iskustvo vezano za navedena područja:

1. Gradnja i prostorno uređenje – ribarska infrastruktura
2. Ribarstvo i akvakultura
3. Maritimna baština i kultura
4. Zaštita prirodne-resursne osnove rijeka, mora i priobalja

Kandidati koji ispunjavaju uvjete, mogu se javiti za više područja.

Kandidati koji se prijave na ovaj poziv moraju ispunjavati slijedeće opće uvjete:

- punoljetnost za fizičke osobe,
- iskustvo u području provedbe i upravljanja projektima EU,
- znanje/radno iskustvo vezano za označeno područje djelovanja,
- dobro poznavanje hrvatskog jezika.

Kandidati/kinje koji zadovolje opće uvjete biti će rangirani temeljem dostavljenih životopisa prema slijedećim kriterijima:

- Iskustvo u provedbi/pisanju/upravljanju EU projektima,
- Iskustvo u ocjenjivanju prijava na natječajima financiranim sredstvima EU,
- Radno iskustvo/znanje vezano za područje djelovanja.

Opis posla ocjenjivača/ice bit će pobliže određen ugovorom o djelu/računom. Ocjenjivačima će se za svaki natječaj dostaviti odgovarajuća dokumentacija radi upoznavanja s bitnim segmentima i sadržajem natječaja u decentraliziranom sustavu raspodjele financijskih sredstava, a prema prethodnom odobrenju nadležnog Tijela za provedbu.

**Napomena:** PRIJAVA KANDIDATA/KINJE NA POZIV NA ISKAZ INTERESA NE SMATRA SE SKLAPANJEM UGOVORA NITI OBVEZUJE BILO KOJU OD STRANA NA SKLAPANJE UGOVORA

**Postupak odabira ocjenjivača/čica:**

Pristigle ponude ocjenjivati će se prema uvjetima navedenim u ovome pozivu. Kandidati koji zadovolje uvjete uvrstiti će se u bazu podataka FLAG-a.

Pristigle ponude razmatrati će i ocjenjivati Upravni odbor FLAG-a. U radu Upravnog odbora sukladno Statutu sudjeluju predstavnici tri interesne skupine: javnog, civilnog i gospodarskog sektora radi osiguranja jednake zastupljenosti i transparentnosti.

Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo





Ukoliko u prijavi nije jasno navedeno ispunjavanje zatraženih uvjeta, FLAG može zatražiti dodatna objašnjenja. Svi kandidati koji ispunjavaju zatražene opće uvjete bit će pozvani na razgovor.

### **Naknade:**

Sa svakim/om ocjenjivačem/icom sklopiti će se poseban ugovor/račun temeljem kojega će primiti naknadu za svoj rad. Potpisivanjem ugovora, ocjenjivač/ica se obvezuje da će ocijeniti sve prijave koje su mu/joj dodijeljene u zadanom vremenskom roku, te svoje ocjene i komentare prezentirati Ocjenjivačkom odboru.

Iznos naknade za ocjenjivače/ice ovisit će o broju ocijenjenih projektnih prijava. Osnovica za određivanje naknade bit će ista za sve ocjenjivače/ice.

Nadalje, svaki/a ocjenjivač/ica potpisat će izjavu kojom izjavljuje da ni na koji način nije u sukobu interesa u odnosu na projektne prijave i/ili prijavitelje koje je ocjenjivao/la. Ocjenjivač/ica će također potpisati izjavu o povjerljivosti informacija i nepristranosti prilikom ocjenjivanja.

### **Kandidati/kinje koji/e se prijavljuju na ovaj poziv trebaju dostaviti;**

- 1. Motivacijsko pismo s obrazloženjem stručnih kompetencija za ocjenjivanje projektnih prijava**
- 2. Životopis u Europass formatu**

Prijave moraju biti u cijelosti ispunjene, potpisane i dostavljene najkasnije do **30. prosinca 2019.godine** na adresu elektroničke pošte:  
**info@lagurtrimora.hr**

Voditeljica FLAG-a „Tri mora“  
Marija Sjauš Baždarić



Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Europskog fonda za pomorstvo i ribarstvo



Europska unija



Operativni program  
ZA POMORSTVO  
I RIBARSTVO

